IIpoBepka BBIYMCIUTEIBHBIX
HABBIKOB I10 MaTeMAaTuKe B 4 Kjiacce
(I momyronue).

I[loaroroBuia

YUIUTCJIb HAYAJIbHBIX KJIACCOB

MOY « COI Ne 4 r. EpmioBa
CapaToBCKO#l 001aCTHY

[Tonropnosa Mpruna BukropoBHa




3amanue No 1
Croxure CTOJTOUKOM:

301 — 163
1154368
621-372

796+158
454 — 165
S388+837




3amanue Neo 2
Jlenenue ¢ 0CTaTKOM.

70:4= 83:6=

110:9= &7:2=
50:3=  63:8=
91:14 = 51:12=




3amaaue Ne 3

PaccTaBuTh TOJIBKO IEUCTBUA:

(46+44) * 6 :3—-90: 15
360+ 68*2 :4—110:5
630 - (190+50) : 6




3agaHue Ne 4

Pemiu 3aa4y YyCTHO 3aMUIIHA
TOJIBKO OTBET:

«Jlapbs BBIIOJHUIIA JOM. 3aJaHUE

3a 14 20muH. I1o pycckomy
S3bIKY OHA BBIIIOJIHWJIA 34 25MMH,
1o yreHuto 3a 15 muH. CKoJIBKO
BPEMEHHM OHA BBIIIOJIHSIIA 110
MaTeMaTuke ?»




IIpoBepbTe ceds !
JKemaro xopormx
OTMETOK!!!




